

张智奎在永川区安全生产工作会议上强调

树牢底线思维 压实工作责任 深化除险固安 以高水平安全保障高质量发展

常晓勇主持 潘文峰文良印出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)1月31日,永川区安全生产工作会议举行。区委书记张智奎出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,认真落实全国、全市安全生产电视电话会议部署,进一步树牢底线思维,强化问题导向,提升执行能力,压实工作责任,深化除险固安,努力交出平安高分报表,以高水平安全保障高质量发展。

区委副书记、区长常晓勇主持会议。市人大常委会主任潘文峰,市政协主席文良印,区委副书记蔡焘,区委常委,区级领导出席。

会议传达了全国、全市安全生产电视电话会议精神。

张智奎指出,习近平总书记高度重视安全生产工作,作出一系列重要指示批示,为做好安全生产工作提供了根本遵循。全国、全市安全生产电视电话会议进一步提出要求、作出部署。全区各级各部门要提政治站位、牢记“国之大者”,深刻认识讲安全就是讲政治、抓安全就是抓发展、保安全重在防风险,切实把抓好安全工作作为增强“四个意识”、践行“两个维护”的具体行动、现实检验。

张智奎强调,要深入排查整治,坚决守住安全发展底线。要强化群众身边的风险隐患排查整治,盯紧管住九小场所,盯紧管住大型商业综合体(商场)、高层建筑、医院、学校、培训机构、养老院、宾馆、饭店、厂

房等人员密集场所,盯紧管住多业混合经营场所和重大活动,抓好台账式管理、闭环化整治。要强化重点行业风险隐患排查整治,深化高层建筑设施隐患排查整治,紧盯居民用火用电取暖、动火作业、地下商超、隧道等,抓好消防、危化品和烟花爆竹、道路交通、旅游、建设施工、食品等重点领域安全工作。要强化自然灾害风险隐患排查整治,加强地质灾害监测防范,进一步加大地灾隐患点排查力度,坚持专群结合、人防技防结合,深入开展整治,强化转移避险,做到风险隐患早发现、早预警、早处置;强化低温雨雪天气应对,密切关注天气变化,及时发布预警信息,强化雨雪旅游安全管理,做好取暖烤火安全宣传,确保群众祥和过

冬。

张智奎要求,要加强组织保障,确保各项工作落地见效。要压实各方责任,进一步压实属地责任、监管责任、企业主体责任,推动安全生产责任和措施落地见效。要强化数字赋能,将信息化、数字化、智能化深度融入安全生产工作,构建安全生产“智慧监管”模式,提升安全生产风险监测预警整治能力。要夯实基层基础,推动人力物力财力下沉倾斜,发挥“141”基层智治体系实战能力,加强应急管理综合执法队伍规范化建设,推动安全监管服务向基层神经末梢延伸,确保风险处置在最小在早。

会议以视频方式举行。

事事心中有数 确保人民群众过上平安欢乐祥和的节日

永川区政府召开第50次常务会议 常晓勇主持

本报讯(渝西都市报记者 涂燕 实习记者 潘玥希)1月31日,永川区委副书记、区长常晓勇主持召开区政府第50次常务会议。会议对春节前后安全生产工作进行分析部署,听取2023年招商引资工作情况汇报。

区政府领导邓文、任伯平、宋朝均、徐秀霞、甘宇等参加会议,部分区人大代表、政协委员列席会议。

会议指出,春节临近,各领域安全风险上升,安全生产形势严峻复杂。要坚决贯

彻习近平总书记关于安全生产工作重要指示批示精神,落实全国安全生产电视电话会议部署,按照区委工作要求,坚持人民至上、生命至上,深刻汲取有关事故教训,扎实做好春运、危化品、公共场所等重点领域安全生产工作,坚决遏制各类事故发生,真正把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有数”的行动力,确保人民群众过上平安欢乐祥和的节日。

会议强调,坚决扛牢防范化解重大安全风险的政治责任,拿出更加有力、更有针

对性的措施,全面排查整治各类风险隐患,做到心中有数,切实把风险隐患防范在前、排查处置准备在前、应急预案考虑在前,将各类隐患真正消灭在萌芽状态;紧盯重点领域、重点场所、重点环节,抓好道路交通、烟花爆竹、消防安全等重点行业领域安全生产,系统排查产业园区、商圈景点等重点场所的风险隐患,强化源头管控、监管执法;坚决压实党委政府属地责任、部门监管责任、企业主体责任,把安全生产责任落实到每个车间、每个班组、每个岗位、每个人,

以责任到位推动安全制度措施到位。

会议强调,招商引资是夯实产业根基、推动经济发展的关键抓手。全区上下要拿出开局即决战、起步即冲刺状态,围绕全年招商目标和产业发展方向,加快完善链条图谱、招商地图,紧盯龙头企业、链主企业,抓紧对接洽谈、尽快达成意向,着力引进一批大项目、好项目,力争招商引资一季度实现“开门红”。

会议还研究了城市管理、医疗保障等工作。

永川举行“宝藏青年”迎春活动



载歌载舞迎新春

1月30日,“援岗助藏赤子心,棠城筑梦绽芳华”永川区“宝藏青年”迎春活动在十里荷香举行。

据了解,本次迎春活动由重庆市永川区人力资源和社会保障局、西藏自治区昌都市人力资源和社会保障局主办,重庆市科艺华创业服务股份有限公司承办。通过包饺子、写春联、猜灯谜、川剧变脸、扭秧歌、文艺表演等形式多样的活动,让永川援藏干部、西藏籍在永就业人员、西藏籍大学生感受到渝藏“一家亲、鱼水情”。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



一起包饺子